

**Referat af bestyrelsesmøde 15. august 2019, GF Søholmen**

Deltagere: Per Hjortshøj  
Mikal Bech From Stausholm  
Carsten Føns Bredahl  
Flemming West  
John Edemann

Afbud: Rikke Østergaard Reich

Referent: John Edemann

Næste bestyrelsesmøde: Torsdag den 10. oktober kl. 19:30 hos John i nr. 5

**Dagsorden**

1. Opfølgning på aktioner fra bestyrelsesreferat den 02. maj 2019
2. Opfølgning på ekstraordinær generalforsamling i GF Syd den 15. maj
3. Forsikring af legeplads. jf. e-mail fra Per
4. Indkøb af borde/bænkesæt
5. Forbered havedag 24. august kl. 10:00
6. Forbered vejfest 24. august kl. 18:00
7. Eventuelt
8. Næste bestyrelsesmøde

**Mødeemner**

Nr.	Emne	Beslutninger, information mv.
1.	Opfølgning på aktioner	Der var ingen udestående aktioner fra seneste bestyrelsesmøde
2.	Ekstraordinær generalforsamling i GF Syd	Ingen af de fremlagte forslag vedr. ansvar for kloak og elkabler i undergrunden blev vedtaget på generalforsamlingen.  Situationen for GF Søholmens ansvar er derfor stadig uafklaret grundet den manglende fortolkning i GF Syd. Så vi ved pt. ikke om vi hæfter for skader på elnet og kloak.  Bestyrelsen besluttede at afvente tiltag til efter næste generalforsamling i GF Syd til oktober. Per undersøger muligheden for at vi kan stemme som en samlet enhed.
3.	Forsikring af legeplads	Det skal afklares hvis ansvar det er ved ulykker på legepladsen. Carsten kontakter PL (Parcelhusejernes Landsforening) for at høre om retningslinjer herfor.
4.	Indkøb af borde/bænkesæt	Bestyrelsen besluttede at anskaffe borde/bænke sættet, som Per havde fundet på nettet. Per bestiller 2 sæt.

Nr.	Emne	Beslutninger, information mv.
5.	Forbered havedag 24. august	Til havedagen skal følgende forberedes: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Indkøb af stubbe til legepladshøjen (Mikal)</li> <li>• Indkøb af græsfrø til legepladshøjen+ plastposer (John)</li> <li>• Indkøb af drikkevarer (Carsten)</li> </ul>
6.	Forbered vejfest 24. august	Vi afholder festen efter den sædvanlige opskrift, hvor man selv medbringer borde, stole, grill, fortæring or drikkevarer. I tilfælde af regne aflyses arrangementet og vi opfordrer til at man kommer nogenlunde præcist kl. 18.
7.	Eventuelt	Anmodning om opkrævning af kontingent (kr. 2000) pr. 1. september skal udsendes. John kontakter foreningen
8.	Næste bestyrelsesmøde	Torsdag den 10. oktober kl. 19:30 hos John

## Aktioner

Aktion	Hvem	Status
Stemmeopklaring for GF Søholmen ved deltagelse i GF Syd's generalforsamlinger	Per	Ny
Kontakt PL vedr. forsikring af legepladsen	Carsten	Ny
Bestil 2 stk. borde/bænkesæt (forventes leveret 29. august)	Per	Afsluttet
Indkøb træstubbe til legepladshøjen	Mikal	Ny
Indkøb græsfrø + plastposer	John	Afsluttet
Indkøb drikkevarer til havedagen	Carsten	Afsluttet
Udsend anmodning om kontingentbetaling	John	Afsluttet